

# 为加快老区振兴加速绿色崛起提供坚强政治保证

## ——市六次党代会在全市引发强烈反响系列报道之七

本报讯(记者 王凌云)市六次党代会为全市发展吹响了号角、擘画了蓝图、鼓舞了士气。党代会报告指出,要全面加强党的领导和党的建设,为建设社会主义现代化信阳提供坚强保证。对此,我市组工干部和纪检监察干部纷纷表示,坚决把党的全面领导贯穿于改革发展稳定各领域全过程各环节,推动全市上下谋事一盘棋、干事一条心、成事一股劲,为加快老区振兴、加速绿色崛起提供坚强政治保证。

“党代会报告站位‘两个大局’、立足‘两个百年’、衔接‘两个五年’,深刻阐述了‘两个更好’的政治内涵,系统分析了加快老区振兴的战略机遇,明确了现代化信阳建设的蓝图,体现践行领袖嘱托的政治责任感、赶考答卷的历史使命感和只争朝夕的发展紧迫感。作为党内‘纪律部队’中的一员,我要把思想和行动统一到市六次党代会的决策部署上来,躬身入局、务实重干,立足本职工作,深入推动我市以案促改、以案促治工作,为完善制度性成果和提高治理成效而不断努力,为实现‘三不’一体推进战

略目标、持续营造风清气正的政治生态而持续奋斗,为护航加快老区振兴、加速绿色崛起、实现‘两个更好’作出新贡献!”学习全会精神后,昨日,市纪委监委以案促改室主任龚坚强笃定地说。

党代会报告指出,要坚持全面从严治政,净化政治生态,把严的主基调长期坚持下去。对此,市纪委调研法规室干部陈曦深有感悟。她说:“作为一名纪检监察干部,必须把个人理想融入老区振兴、绿色崛起的光荣事业中,做加速高质量发展的奋进者、推进高水平崛起的践行者、护航老区全面振兴的保障者。当下,立足调研法规工作,我要进一步精学细研党代会精神,在调查研究中精准查找制约我市经济社会发展的作风问题、腐败问题,找准服务保障老区振兴的切入点和着力点,助力发挥好纪检监察监督保障执行、促进完善发展的职能作用,为践行领袖嘱托,实现‘两个更好’作出应有贡献。”

“报告强调,要把基层党组织建设提升到治理体系和治理能力现代化的高度来摆位。近年来,浉河区树牢‘大抓基层’

和‘一切工作到支部’的鲜明导向,着力增强各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力。一方面,在乡村振兴中,以堡垒工程、头雁工程、提质工程、引领工程‘四大工程’为抓手,争当全市乡村振兴的排头兵;另一方面,聚焦引领治理,进一步建立健全五级组织体系,推进党建引领城市基层治理提档升级,争做全市城市基层党建的标杆。”学习报告后,浉河区区委组织部副部长徐新中干有目标,“下一步,我们将聚焦发展第一要务,着力激活‘两新’党组织活力,实施‘两个覆盖’提质攻坚行动,深化园区党建‘四融工作法’,着力实现党的建设与企业发展同频共振,以高质量党建引领浉河区高质量发展。”

“作为一名乡村基层党员干部,我认为,牢记领袖嘱托、实现‘两个更好’,乡村是重点、振兴是使命。必须大抓基层、夯实基础,为乡村振兴提供组织保证。”平桥区长台关乡党委副书记杜许晓表示,“要着力做好‘人’和‘术’两篇文章。‘人’是主体,要通过招才引智、乡贤回归等,扩大人才的‘增量’;也要通过‘三个

培养’‘春苗行动’激活人才的‘存量’;更要通过尊重人才、用好人才深挖人才‘变量’。打造一支愿意来、留得住、干得好、能出彩的乡村振兴人才队伍。‘术’是方式,聚焦‘四治融合’,一是做好自治基础,坚持村民主体地位,调动群众积极性,实现共建共治共享;二是树好德治新风,以新时代文明实践站所为平台,移风易俗、淳化民风;三是强化法治保障,夯实村级司法调解和法律顾问职责,让法律走进村、纠纷不出村;四是提升‘数’治水平,突破乡村治理时空界限,打造智能化信息化党建平台。”

“大会指出,要增进民生福祉,着力创造高品质生活。站在第二个百年奋斗目标的起点,我们要以永远在路上的执着和韧劲,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,切实解决群

众‘急难愁盼’问题,厚植党执政的政治基础和群众基础。”新县纪委书记、县监委代主任张欣表示,必须始终站稳人民立场,积极回应群众对党风政风的新期盼新要求,持续整治群众身边腐败和不正之风,扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,推动脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接,以正风肃纪反腐实际成效让老区群众在全面从严治政中获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障,为新时代实现“两个更好”保驾护航。

“实”字当头,“干”字为先。我市广大党员干部纷纷表示,要立足本职,始终坚持党统领全局、协调各方的领导核心地位,全面加强党的领导和党的建设,以党建第一责任引领和保障发展第一要务,广泛凝聚起加快老区振兴、加速绿色崛起的奋进力量。



### 成人高考举行



10月23日至24日,我市2021年成人高校招生全国统一考试举行。据了解,我市今年共参加报名考生21456人(其中统考考生20223人,各类免试生1233人),安排18个考点、681个考场(另有备用隔离考场36个),2064场次,考点均在市辖区标准化考点学校。图为在信阳市第二高级中学考点,考试结束后考生自信地走出考场。

本报记者 尹斌 摄